

“‘植’此青绿·不负春光”植树活动圆满结束

黔南职院团委 2024年03月15日 10:09 贵州

↑ 这是团团的公众号

ARBOR DAY

春风和煦，山黛满目。

为庆祝中华人民共和国成立75周年，深入贯彻落实习近平生态文明思想，在第46个植树节到来之际，2024年3月12日，院团委在北区桃园开展庆祝新中国成立75周年暨“植‘此青绿·不负春光’”植树活动。

院团委和学生工作党支部全体教师，各系团总支负责人，院系学生会代表、社团管理部及飞鹰团直属团支部代表共计一百余人参加此次活动。

启动仪式上，学院党委委员、团委书记高扬强调，积极参与植树活动是深入贯彻落实习近平生态文明思想，参与生态文明建设最直接、最有效的形式。学院将持续深入践行绿水青山就是金山银山的发展理念，用实际行动为学院AAAA级研学旅游景区校园的创建添砖加瓦。

随后，院团委陈桂涛老师就种植树苗的方法和注意事项向师生们做了详细讲解。



在桃园

老师带领着同学们

体验植树劳作的快乐

大家拿起铁锹，扛起锄头

化身绿色小卫士

纷纷向着植树场地飞奔而去



植树现场，全体师生精神满满，三五成群，默契配合，你挖坑、我扶苗、他浇水，共同栽下一棵棵小树苗。大家热情只增不减，扶正树苗、培土压实、提水浇灌……整个现场，忙忙碌碌。



一起去植树



此次活动充分发扬了“创绿、爱绿、护绿”的生态文明新风尚，进一步强化了广大师生“绿水青山就是金山银山”的理念，以实际行动引导广大学生树立爱绿植绿护绿的良好意识，也是我院“33753”育人体系的重要体现，让生态文化山水育人理念更加深入人心，让校园更加文明、和谐、美好，对加快我院建设AAAA级研学旅游景区校园具有十分重要的意义。



-
- ◆第四届“最美职校生”全国网络评选开始啦！快来为我院学子投票助力吧！
 - ◆2024笑迎元旦 | 你我同行，共度狂欢！
 - ◆喜报 | 多项赛事全面绽放，我院在国家、省、州级各类比赛中荣获佳绩！

◆二十四节气——冬至



黔南民族职业技术学院
QIANNAN POLYTECHNIC FOR NATIONALITIES



黔南职院团委

竭力为您奉上新鲜资讯

讲述职院故事



黔南职院团委

一审 | 杨明毫

二审 | 叶春丹

三审 | 孟诗娇

编辑、排版 | 王崇威、王秋、罗金全

修改于2024年03月15日